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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 15 de marzo de 2017
Licitación Abreviada No. 16.580
Suministro de piezas de compresión para PEAD
                                           Comunicado No. 1
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no Personales de la Sección I y del Art. 3 del Pliego de Condiciones Particulares - Anexo III de la Sección II, se da respuesta a consultas recibidas. 

Pregunta:
· Anexo VIII, 2. DE LAS MUESTRAS
· De cada rubro presentado se deben presentar 5 muestras? Hacemos la consulta pues existen rubros de los cuales se licitan cantidades pequeñas. Por ejemplo: Rubro 5 y 6,  100 unidades. Rubro  8, 100 unidades. Rubro 11, 50 unidades. Rubro 15, 10 unidades
· La muestra entregada debe ser exactamente la misma pieza que se solicita o puede ser una similar? Por ejemplo se puede entregar un muestra del rubro 4, que sirva como muestra para el rubro 5?
Respuesta:
La entrega de muestras será en un todo de acuerdo a lo establecido en el numeral 2 del Anexo VIII - Especificaciones técnicas del suministro
Oficina de Control de Calidad
Pregunta:

Solicitamos se aclare el punto que se transcribe a continuación:

 
10.3 - Cotización total o parcial por lotes
Se admitirán ofertas parciales por lote, debiendo cotizar el 100% de los rubros que conforman cada lote y el 100% de las cantidades indicadas para cada rubro de la Planilla de Cantidades y Precios (Anexo VI).
 “Ofertas parciales por lote….” significa que se puede ofertar, por ejemplo, solo el Lote 1 y no los lotes 2,3 y 4?

“…debiendo cotizar el 100% de los rubros que conforman cada lote…” significa que se descartarán aquellas ofertas que no cumplan con todos y cada uno de los rubros componentes del lote?

 

Respuesta:

Ofertas parciales por lote,  implica que la cotización por un solo lote, es de recibo, debiendo cotizar el 100% de las cantidades indicadas para cada rubro indicado en la Planilla de Cantidades y Precios (Anexo VI) de ese lote.
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